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Vous avez poursuivi ou repris vos études
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NonOui, totalement

OUI : 62,5%
Emploi en accord avec la spécialité de la formation

Oui, il est en rapport avec le 
niveau de la formation des étudiants

91,7%

OUI : 91,7%
Emploi en accord avec la licence professionnelle

SATISFACTION

Nombre de réponses : 24

Nombre de réponses : 24

100%

62,5% 37,5%

8,3%

Non, il n’est pas en rapport avec
le niveau de la formation des étudiants

Situation professionnelle au 1er Déc 2011,
30 mois après l’obtention de leur diplôme

Vous avez un emploi (hors petits boulots)

88%

Situation professionnelle au 1er Déc 2010,
18 mois après l’obtention de leur diplôme

Vous avez eu un emploi avant cette date

Vous avez un emploi 

72%

LE DEVENIR DES DIPLÔMÉS

20%

4% 4%

Vous avez obtenu un emploi après cette date

Vous n’avez pas eu d’emploi

12%

8,3%29,2%

 < 6 MOIS : 79,2%

DURÉE DE RECHERCHE DU 1er EMPLOI

INTITULÉS DE L’EMPLOI OCCUPÉ
Analyste programmeur
Ingénieur développeur
Développeur JAVA/j2EE

Analyste développeur
Ingénieur technologie de l’information

Logisticien
Développeur d’application
Chef de projet informatique                         Ingénieur d’étude et développement

 

Nombre de réponses : 24

Insertion immédiate

37,5% 8,3%12,5% 4,2%

 < 12 mois

 < 24 mois

SCIENCES, TECHNOLOGIES, SANTÉ

SPÉCIALITÉ
 Développement d'applications réparties

MENTION
Systèmes informatiques et logiciels

Enquête LICENCE PROFESSIONNELLE PROMOTION 2008-2009
Situation professionnelle au 1er décembre 2011  25 réponses
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Pôle emploi

Annonces dans la presse

Candidature spontanée

Sites dédiés à l'emploi*

Relations (personnelles ou professionnelles)

Dépôt de CV sur internet

Suite à un stage

*Hors pôle emploi et cabinets de recrutement
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Information et communication

Autres activités de service

Activités spécialisées, scientifiques et techniques

Commerce, transports, hébergement et restauration

Enseignement

Industries (manufacturières, extractives et autres)

50

12,5

8,3

4,2

8,3

12,5

4,2

Reste de la
France 8,7%

82,7%

Le lieu de travail
Nombre de réponses : 23

4,3%
4,3%

Une entreprise privée

L’employeur
Nombre de réponses : 24

91,6%
 

4,2%
4,2%La fonction publique

Une entreprise publique

Le secteur d’activité
Nombre de réponses : 24

70,6

70,7

12,5

4,2

4,2

4,2

4,2

(net mensuel)Le salaire 
Nombre de réponses : 23

Plus de 2500€

De 2000€ à 2499€

Le statut
Nombre de réponses : 24

Employé ou ouvrier 12,5%
CDI

Emplois stables 79,2%
Le contrat
Nombre de réponses : 24

Cadre ou ingénieur 
Technicien ou agent de maîtrise

54,2%
33,3%

Les moyens pour trouver cet emploi
Nombre de réponses : 24

– 22 diplômés sont en emploi au 1er décembre 2011 LES CARACTÉRISTIQUES DE L’EMPLOI

4,3%

21,8%

65,3%

79,2%

De 1500€ à 1999€

De 1000€ à 1499€

8,3%

8,3%
CDD

Contrats de professionnalisation

4,2%

Moins de 999€
Contrats d’apprentissage

21,8%

65,3%

4,3%
4,3%4,3%


